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Notulen jaarvergadering 5 maart 2020 
 
Aanwezig:  Louis H, Alfons, Henk, Emiel, Jan C., Hans, Ruud H, Pieter, Gert-Jan, Stef, Ruud G, Jesse, Remko, 

Martien, Joeri 
Afgemeld:  Antoinette, Harrie H. 
Afwezig zonder kennisgeving: Fer, René C., Geraldo, Tim  
 
Notulen: 
 

1. Emiel opent om 20.30 uur de vergadering  
- Afmelding van Antoinette Heijkers en Harrie Heijkers. Geraldo, Fer en René worden niet meer 

verwacht.  
2. Hans bespreekt het leden aantal per 1 januari 2020. 

Leden aantal per 1 januari 2020: 17 actieve NHB leden 10 senioren en 7 masters – 9 steunende leden  
Jac Cuypers heeft lidmaatschap opgezegd – 3 nieuwe leden (Jesse, Remko, Joeri)  
Louis, Fer, Rene en Geraldo zijn steunende leden geworden 

3. Notulen van de vergadering van 2019 waren rondgestuurd.  
Opmerking van Emiel bij laatste punt inlog gegevens op de site zijn nog niet rond gestuurd. Dit zal hij 
in maart in orde brengen. Ook de nieuwe leden krijgen per mail de informatie. 

4. Hans leest het jaarverslag over 2019 voor. Een compliment volgt na het voorlezen. 
Opmerking van Gert-Jan en Jan dat de fun wedstrijden niet vermeld staan van oktober en november. 
Zal Emiel nog toevoegen. 

5. Alfons deelt de cijfers over 2019 uit.  
Alfons ligt op 6 verschillende onderdelen de uitgaven en inkomsten toe. Henk vraagt naar de positieve 
onkosten post. Dit zijn vergoedingen van activiteiten die hier hebben plaats gevonden. 

6. Tim Eerkens en Ruud Greijmans hebben de cijfers gecontroleerd bij Alfons thuis. Ruud geeft aan dat 
ze steekproefsgewijs de boekingen hebben gecontroleerd. Hierbij zijn geen afwijkingen vastgesteld.  

7. Nieuwe kascommissie voor 2021 zijn Ruud Greijmans en Antoinette Heijkers. Eigenlijk is Jesse aan de 
beurt maar we willen geen familie leden gelijktijdig op controle sturen vandaar. 

8. Mededelingen: 
1. Mededeling dat Louis Heijkers 60 jaar lid is dit jaar. Hiervoor zal hij tijdens koning schieten worden 

gehuldigd. 
2. Er is een verzoek binnen gekomen om het aantal te verschieten pijlen voor de titel Hertog te 

verhogen van 25 naar 50. Dit wordt door de vergadering akkoord bevonden en zal derhalve op de 
eerst volgende wedstrijd al gelden. 

3. Vrijdag 6 maart is er een inloop avond. Tussen 20.00 en 23.00 uur kunnen geïnteresseerden 
binnen lopen en kennismaken met de handboogsport. Emiel zorgt voor verschillende bogen, Gert-
Jan en Henk komen helpen. Emiel zal op de tv nog YouTube filmpjes laten zien van de 
verschillende disciplines die er zijn binnen de handboogsport. Via facebook zijn al toezeggingen 
gedaan. 
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 Naast alle materialen wordt er ook voor een hapje gezorgd.  

4. Koppel wedstrijd willen we dit jaar ook weer organiseren en vanaf nu starten met trainen. Vrijdag 
24 april om 20.00 is dan de finale. Eerste teams zijn al bekend.  

5. Zomer activiteit. Emiel vraagt of er interesse is voor het deelnemen aan een 3D wedstrijd of veld 
wedstrijd. Na enige discussie wordt besloten dat Martien met Bas en Antoinette afstemt wat de 
mogelijkheden zijn in IJsselstein. Vandaaruit komt er een voorstel met datum. 

9. Bestuursverkiezing. 
Emiel maakt kenbaar dat dit jaar periodiek aftredend zijn Gert-Jan en Alfons Custers en dat Hans 
aftreed. Hans legt uit dat zijn bedrijf een slecht jaar achter rug heeft en nu zijn volle aandacht nodig 
heeft. Hij wil voorkomen dat hij als secretaris of bestuurder zijn functie niet juist kan invullen en heeft 
daarom bij Emiel aangegeven zijn functie per direct op te zeggen.  
Allereerst wordt er gestemd voor de periodiek aftredende bestuurders. Er worden 14 stemmen 
uitgebracht en zowel Gert-Jan als Alfons krijgen 14 stemmen voor. 
Emiel vraagt de vergadering of er nog kandidaten zijn die Hans willen opvolgen. Martien geeft aan dat 
hij dat wil doen mits de vergadering akkoord is dat er meerdere familie leden gelijktijdig in het 
bestuur zitten. Vanuit de leden en het bestuur volgen en er geen bezwaren hiertegen. De vergadering 
stemt in met de kandidatuur van Martien. Een stemming volgt waarbij er 14 stemmen worden 
uitgebracht 13 voor en 1 blanco. 
Emiel geeft aan dat het bestuur spoedig een vergadering belegt in de nieuwe samenstelling en een 
herverdeling van taken zal bespreken. Hierna worden de leden geïnformeerd. 

10. Rondvraag:  
Remko vraagt of we ook activiteiten voor JWE organiseren. Dit heeft in het verleden regelmatig plaats 
gevonden. Remko zal contact leggen en zien of er vraag naar is. Mogelijk komende zomer een buiten 
activiteiten organiseren met 3 D doelen. 
Ruud Greijmans vraagt of de prijzen kast in zijn functie hersteld kan worden. Probleem is dat bij harde 
muziek de bekers we trillen. Besproken is dat we deze gaan verlijmen. Emiel zal hiervoor dubbelzijdige 
tape halen. 
Henk geeft aan dat hij een bestand heeft gemaakt voor het koning schieten waarmee de tussentijdse 
scores op de TV zichtbaar kunnen worden gemaakt.  
Henk vraagt of het mogelijk is de camera’s van banen 1-2-3-4 niet gebruikt kunnen worden voor 
opnames rond een baan. De beelden zouden dan tijdens trainingen gebruikt kunnen worden. Dit idee 
wordt goed ontvangen en zal door bestuur verder worden onderzocht. Emiel geeft aan dat hij 
daarvoor beschikt over software.  
 

11. Emiel sluit om 21.28 uur de vergadering met dank voor eenieder zijn inbreng.  


